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Preddiplomski stručni studij Trgovine

način izvođenja nastave

ECTS koeficijent opterećenja 

Vrijeme i mjesto izvođenja nastave –

dr. sc. Borislav Marušić, 
š. –

poznati studente s osnovnim pojmovima vezanim uz teme navedene u sadržaju 
a na poslovnome stranom jeziku. Predstaviti studentima autentične angloameričke 

tekstove s temama navedenim u sadržaju a. Osvijestiti studentima važnost gramatičkih 
struktura navedenih u sadržaju predmeta u jeziku struke i naglasiti razlike njihove uporabe i 
frekvencije u engleskom i hrvatskom jeziku. Osposobiti studente za uporabu gramatičkih struktura 
u funkciji razumijevanja stručnih tekstova. Upoznati studente s različitim aspektima globalizacije na 
području vođenja međunarodnog poslovanja, bankarstva, održivog razvoja i tržišta kapitala.

Očekivani ishodi učenja za predmet
Nakon uspješno završenog studenti će moći:

 utvrditi poslovni vokabular u okviru tema obrađenih tijekom drugog semestra;
 primjenjivati poslovni vokabular na području vođenja međunarodnog poslovanja 

(bankarstva, održivog razvoja i tržišta kapitala);
 koristiti se rječnicima;
 primijeniti pasivnu konstrukciju i pogodbene rečenice u svrhu poslovne 

 povezivati procese u poslovnom svijetu vezane s temama iz sadržaja 
 

Sadržaj predmeta



Vrste izvođenja nastave vježbe
multimedija i mreža

Način vrednovanja i ocjenjivanja

Oblici praćenja i provjeravanja

Elementi praćenja i provjeravanja opterećenje u ECTS
Pohađanje nastave

Način oblikovanja konačne ocjene
Konačna se ocjena oblikuje prema modelu težinskih ocjena tako da tri navedena elementa praćenja 
i provjeravanja imaju određeni udio u konačnoj ocjeni. 

Svaki od navedenih elemenata praćenja i provjeravanja se ocjenjuje zasebnom ocjenom koja 
sukladno gore navedenim postocima predstavlja ukupni udio u konačnoj ocjeni. 

Student može ostvariti maksimalno 100 ocjenskih bodova, što čini 100% ocjene. Ocjena se 
izračunava na sljedeći način 

Pohađanjem nastave student ne ostvaruje bodove. Tijekom semestra održat će se jedan kolokvij, 

Usmenome dijelu ispita student može pristupiti ako je položio pisani dio ispita. Ukoliko student nije 
položio kolokvij tijekom semestra, na pismenome dijelu ispita dodatno piše i dio gradiva koji nije
položio. 

Konačna se ocjena temeljem svih prethodno opisanih elemenata praćenja i vrednovanja te sukladno 
Pravilniku o ocjenjivanju oblikuje na slijedeći način:

– –
– –
– –

– –
Ostale informacije relevantne za praćenje rada studenata, vrednovanje i ocjenjivanje
Studenti su obvezni pohađati 70 % nastave i pripremiti prezentaciju na jednu od zadanih tema, koja 
predstavlja dio ukupnoga opterećenja od 1 ECTS vezanoga za pohađanje nastave. Studenti ostvaruju 

hađanja nastave od 70 %. 
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Načini praćenja kvalitete
Izvedba predmeta prati se putem anonimne studentske ankete (vrednovanje kvalitete održane 


